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第３回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年４月24日（月）午前11時21分 

２ 閉会日時 平成29年４月24日（月）午前11時26分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君   ８番 治徳 義明君 

       ９番 原田 素代君  １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 

      １６番 下山 哲司君  １８番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君      主    幹  黒田 未来君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時21分 開会 

○議会事務局長（奥田吉男君） それでは、ただいまから議会運営委員会の委員長、副委員長

の互選を行っていただきます。 

 今現在、委員長、副委員長がともにおりませんので、この場合赤磐市議会委員会条例第10条

第２項の規定により年長の委員が委員長の職務を行うとあります。この中で年長の委員は下山

委員でございます。下山委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（下山哲司君） 年長でございますので、座長を行わさせていただきます。 

 それでは、協議事項に入ります。 

 委員長、副委員長の互選について、議題といたします。 

 どういう方法をお取りしましょう。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 指名推選で立候補していただけりゃあ一番ええんですけど、なかった

ら推薦してもよけりゃあ、両方でさせていただきたいと思いますけど。 

○臨時委員長（下山哲司君） ほかにございませんか。 

○議会事務局長（奥田吉男君） ここから言ってもらえますか、済いません。 

○臨時委員長（下山哲司君） 済いません、手違いがございました。 

 それでは、委員長の互選について互選の方法は赤磐市議会会議規則第126条の規定により、

単記無記名投票、もしくは指名推選のいずれかとなっております。 

 どちらの方法にいたしましょうか。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○臨時委員長（下山哲司君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 指名推選でしていただければいいと思います。よろしくお願いしま

す。 

○臨時委員長（下山哲司君） それでは、指名推選を行います。 

 どなたか推薦される方はございますか。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○臨時委員長（下山哲司君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 長年議運をやられておるんで、委員長に下山委員長にしていただけれ

ば幸いだと思っております。 

 以上です。 

○臨時委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（下山哲司君） それでは、ただいま北川委員より私下山に指名推選いただきま

した。 
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 それでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さんのお役に立てるように一生懸命頑張りたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

 続きまして、委員会……。 

○委員（北川勝義君） 副委員長。 

○委員長（下山哲司君） 失礼いたしました。 

 それでは続きまして、副委員長の互選について、互選の方法は赤磐市議会会議規則第126条

の規定により単記無記名投票、もしくは指名推選のいずれかとなっております。 

 どちらの方法にいたしましょうか。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 指名推選をお願いしたいと思います。 

○委員長（下山哲司君） それでは、指名推選を行います。 

 どなたがよろしいでしょうか。 

○委員（北川勝義君） はい。 

○委員長（下山哲司君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 前回も、前回の慣例をするわけではありませんが、福木さんが出てお

られます、副委員長に。それで、これ申し合わせというたらおかしいんですけど、先ほど言う

のは言わなんだんですけど、委員長、副委員長については各委員会の委員長は辞退するという

たらいけませんが、そういうことになっておりますんで、ベテランというたらおかしい、福木

さんでお願いしたいと思います。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ただいま福木さんということで御指名がございました。 

 皆さんよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、福木委員に議運の副委員長をお願いいたします。 

 席にお着きください。 

 それでは、福木副委員長に御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（福木京子君） それでは、委員長を助けて、皆さんの御協力のもとに民主的な議

事運営に努めてまいりたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 次に、委員会の閉会中の継続調査及び審査について、御確認をお願いしたいと思います。 

 手元に資料を配付しておりますので、これでよろしいでしょうか。 
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              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、このように申し出いたします。 

 それでは、これで閉会といたします。ありがとうございました。 

              午前11時26分 閉会 

 


